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Znak sprawy: ZP/20/TP2/2022   Zabrze, 13.06.2022r. 
 
 
 

O D P O W I E D Ź nr 1 
                                na zapytania w sprawie SWZ 

 
Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji 
Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy  
z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129  
z późn. zm.) w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:  

  
 

„Zakup litotryptora” 
 

 
Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 
roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.). 
 
 
Pytanie nr 1 dotyczy SWZ 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie lithotryptora o następujących parametrach: 
System do endoskopowej litotrypsji kamieni układu moczowego metodą ultradźwiękową 
i pneumatyczną.  
System umożliwiający jednoczesne wykorzystanie litotrypsji ultradźwiękowej oraz 
mechanicznej.  
Wbudowana w generator pompa ssąca.  
Obsługa generatora poprzez kolorowy monitor dotykowy.  
Częstotliwość pracy systemu pneumatycznego w zakresie 0-15 Hz.  
Tryby pracy systemu pneumatycznego: Pojedynczy, Ciągły, Automatyczny.  
Częstotliwość pracy systemu ultradźwiękowego w zakresie 22-26 kHz.  
Tryb pracy systemu ultradźwiękowego – ciągły.  
Zestaw wyposażony w:  
Generator do endoskopowej litotrypsji kamieni układu moczowego metodą ultradźwiękową 
i pneumatyczną  
Rączkę pneumatyczną z 6 wielorazowymi sondami pneumatycznymi  
Rączkę ultradźwiękową - w zestawie z 4 wielorazowymi sondami ultradźwiękowymi  
Dwufunkcyjny przycisk nożny  
Zestaw wielorazowych drenów do pompy ssącej  
Pojemnik na odessane złogi  
Kompresor do litotryptora pneumatycznego  
Dedykowany do zestawu wózek z szufladą  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.  
 
Pytanie nr 2 dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt. c) 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:  
2.Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:  

c). za każdy dzień zwłoki w usunięciu awarii przedmiotu umowy względem terminu 
określonego w § 6 ust. 6 w wysokości 0,5% wartości umowy brutto za każdy dzień 
zwłoki, z wyjątkiem sytuacji w której Wykonawca dostarczy zastępczy 
przedmiot umowy na czas naprawy o parametrach takich samych lub wyższych.   

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach wzoru umowy.  
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Pytanie nr 3 dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt. d)  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:  
2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:  
 d) za niedopełnienie obowiązków o których mowa w §6 ust. 12 w wysokości 500,00 zł (słownie: dwa 

tysiące złotych 00/100) za każdy przypadek;  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach wzoru umowy.  
 
Pytanie nr 4 dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt. e)  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:  
2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:  
 e) za nie wykonanie przeglądu zgodnie z terminami wynikającymi z częstotliwości przeglądów 

technicznych określonych na podstawie dokumentów o których mowa w §4 ust 4b i §6 ust. 10  
w wysokości 500,00 zł (słownie: jeden tysiąc złotych 00/100) za każdy przegląd;  

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach wzoru umowy.  

 
 

 
 

                   
         Zamawiający 

                  z up. DYREKTORA 
  Kierownik Działu Zamówień Publicznych 

 Adam Strzyżewski 


